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Ata da quarta (5ª) reunião ordinária, do primeiro período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 09 de março do Ano de 2026, às 19h30min (dezenove 
e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos 
nove dias (09) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 
19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ 
DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, NADIELLE 
CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 
4ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada 
a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. 
Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de 
Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações sendo 
as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, 
JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, 
NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR 
PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA 
– MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas 
vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, 
cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo e o público presente, reunidos 
para comemorar o dia das mulheres que foi no dia anterior, convido o vereador para 
fazer a leitura da Bíblia, vereadora Martina e convido a todos para ficar de pé para ouvir 
a palavra  da Bíblia, neste momento, o Presidente Convida o Prefeito Cicero Godoi, 
representando o Executivo juntamente com a Primeira Dama para fazer parte da mesa 
e  solicita  o Vice-Presidente Ronaldo para recebe-los,  convido primeiro secretário para 
fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: quinta reunião ordinária do primeiro 
período legislativo da nona legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser 
realizada as 19:30hrs no dia 09 de março de 2026, ordem do dia primeira parte, item I 
Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, 
Apresentação do REQUERIMENTO N°001/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer do EXM° sr. 
Prefeito, Cícero Godoi junto com a secretaria municipal de saúde, que crie uma 
implantação e/ou ampliação de atendimento psicológico gratuito e prioritário às mulheres 
em situação de vulnerabilidades social do Município.” AUTORIA: André de Oliveira – 
PP. Apresentação do REQUERIMENTO nº002/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer Do 
Exm° Sr. Prefeito, Cícero Godoi que seja realizada uma Campanha Municipal De 
Divulgação Da Lei N° 11.340/2006 – Lei Maria Da Penha, com ações educativas, 
Informativas E Preventivas em todo o Município.” AUTORIA: André de Oliveira-PP. 
Apresentação do REQUERIMENTO nº003/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer Do Exm° Sr. 
Prefeito, Cícero Godoi que seja solicitado a Criação e Implementação De Feiras 
Municipais Destinadas Às Mulheres Artesãs e Microempreendedoras Do Nosso 
Município.” AUTORIA: André de Oliveira-PP. Apresentação do REQUERIMENTO 
nº004/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer Do Exm° Sr. Prefeito, Cícero Godoi Que Seja 
solicitado uma Implantação de Atividades Laborais com foco na Qualidade De Vida 
Servidores Municipais, a serem Realizadas nos Diversos Setores Da Administração 
Pública.” AUTORIA: André de Oliveira-PP. Item III palavras vagas aos vereadores 
inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o 
presidente ANDRÉ Convida o Vice-Prefeito Porongo, juntamente com sua Esposa, a Tia 
Hilma para fazer parte da mesa e solicita o Vice-Presidente Ronaldo para recebe-los, e 
solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador 
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JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião 
anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse 
momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente 
recebido, sem Expediente Recebido. Faculto a palavra ao vereador inscrito no 
expediente. ninguém escrito faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno 
expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra Vereador 
escrito no grande expediente. Faculto a palavra vereador inscrito em grande expediente, 
Vereadores João Batista e André de Oliveira, Vereador João cumprimenta os pares da 
casa, o público presente e os telespectadores, em seguida parabeniza todas as mulheres 
pelo o dia delas e parabeniza o Chefe de Gabinete, o Prefeito, Vereador Ronaldo e o 
Secretario da Saúde por seus trabalhos em Castanheiras e fala sobre o recurso que 
buscou com o Senador Confúcio Moura, juntamente com sua irmã Vilma e os agradece 
pelo aparelho de Raio X para o hospital.  nesse momento o Vice-Presidente Ronaldo 
cumprimente os pares da casa e o público presente e passa para o Presidente André 
fazer o uso da Tribuna, Vereador André cumprimenta os pares da casa, o público 
presente e os telespectadores, em seguida fala sobre o dia anterior ter comemorado o 
dia da Mulher, as parabeniza por seu dia, e faz um discurso em homenagem às mulheres 
e fala sobre seus requerimentos voltados as mulheres, solicitando aos pares da casa a 
aprovação de seus requerimentos. Vereador Ronaldo Devolve a Presidência ao 
Vereador André.  Em seguida o Presidente faz o intervalo regimental de quinze (15) 
minutos, nesse momento o vereador RONALDO faz requerimento verbal para que seja 
suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por 
UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o 
senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – 
PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, 
MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – 
AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. 
Vereador André solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, 
Discussão e Votação do REQUERIMENTO N°001/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer do 
EXM° sr. Prefeito, Cícero Godoi junto com a secretaria municipal de saúde, que crie uma 
implantação e/ou ampliação de atendimento psicológico gratuito e prioritário às mulheres 
em situação de vulnerabilidades social do Município.” AUTORIA: André de Oliveira – 
PP. Discussão e Votação do REQUERIMENTO nº002/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer 
Do Exm° Sr. Prefeito, Cícero Godoi que seja realizada uma Campanha Municipal De 
Divulgação Da Lei N° 11.340/2006 – Lei Maria Da Penha, com ações educativas, 
Informativas E Preventivas em todo o Município.” AUTORIA: André de Oliveira-PP. 
Discussão e Votação do REQUERIMENTO nº003/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer Do 
Exm° Sr. Prefeito, Cícero Godoi que seja solicitado a Criação e Implementação De Feiras 
Municipais Destinadas Às Mulheres Artesãs e Microempreendedoras Do Nosso 
Município.” AUTORIA: André de Oliveira-PP. Discussão e Votação do 
REQUERIMENTO nº004/LEG/2026 ASSUNTO: “Requer Do Exm° Sr. Prefeito, Cícero 
Godoi Que Seja solicitado uma Implantação de Atividades Laborais com foco na 
Qualidade De Vida Servidores Municipais, a serem Realizadas nos Diversos Setores Da 
Administração Pública.” AUTORIA: André de Oliveira-PP. Presidente passa para a 
Discussão e votação do Requerimento N°001/LEG/2026, sem discussão, passa para a 
votação, ficando aprovado por unanimidade de Votos, Passa para a Discussão e Votação 
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do Requerimento N/002/LEG/2026, sem discussão, passa para a votação, ficando 
aprovado por unanimidade de votos favoráveis, Presidente passa para a Discussão e 
votação do Requerimento N°003/LEG/2026, sem discussão, passa para a votação, 
ficando aprovado por unanimidade de Votos Favoráveis, em ato continuo, Presidente 
passa para a discussão e votação do Requerimento N° 004/LRG/2026, Vereador Gilson 
parabeniza o Presidente por todos seus Requerimentos e também parabeniza todas 
mulheres por seu dia, Presidente de modo rápido fala sobre seus quatro requerimentos, 
sem mais discussão passa para a votação, ficando aprovado por unanimidade de votos 
favoráveis. Vereadora Nadielle por questão de Ordem, faz um Requerimento Verbal, 
solicitando ao Executivo, por meio de Secretarias competente, a criação e fortalecimento 
de políticas públicas voltada às mães atípicas do município, especialmente as mães de 
crianças com transtorno Espectro Autista (TEA) e transtorno Déficit de Atenção com 
hiperatividade (TDAH), Sabemos que muitas dessas mulheres dedicam suas vidas ao 
cuidado dos filhos e enfrentam solicitamos: Criação de programas de apoio psicológico 
para mães atípicas; Grupo de acolhimento e Orientação; Prioridade em atendimento de 
saúde e Assistência Social; Realização de Palestras e campanhas de conscientização. 
Esse requerimento tem como objetivo valorizar, apoiar e dar visibilidade às mulheres que 
vivem essa realidade diariamente, contando com o apoio dos nobres vereadores para a 
aprovação de seu requerimento e agradece a oportunidade. Vereadora Martina por 
questão de Ordem, faz um Requerimento Verbal, solicitando ao Executivo por meio da 
Secretaria Municipal de Assistência Social, em parceria com instituições como EMATER, 
SENAR, SEBRAE ou outros órgãos de apoio sejam promovidos cursos de capacitação 
e geração de renda voltadas as mulheres do nosso município. Dessa forma, a realização 
de curso nas áreas de produção de alimentos, artesanatos, empreendedorismo, entre 
outros, pode contribuir significamente para fortalecer a autonomia financeira das 
mulheres e melhorar a qualidade de vida de muitas famílias do nosso município, Assim, 
conto com a atenção do poder executivo para que sejam desenvolvidos ações e 
programas que incentivem a capacitação e o empreendedorismo feminino em nossa 
comunidade, e agradece a oportunidade. Presidente aceita os requerimentos e coloca 
em votação, ficando assim aprovado pela casa os requerimentos Verbais da vereadora 
Nadielle e Vereadora Martina. Presidente passa a palavra para o Prefeito Municipal, 
Prefeito Cicero cumprimenta os pares da casa e o público presente e parabeniza as 
vereadoras por seus requerimentos verbais e fala da importância da mulher na 
sociedade. Em seguida o Presidente passa a palavra para o Vice-prefeito municipal, 
Senhor Porongo cumprimenta os pares da casa e o público presente com alegria, em 
seguida parabeniza as mulheres pelo seu dia com um discurso animado. Em ato 
continuo, Presidente passa a palavra para a Primeira dama, Nilda cumprimenta os pares 
da casa e o público presente, em seguida homenageia as mulheres com um lindo 
discurso.  Faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal. Não havendo mais 
ninguém escrito em explicação pessoal. O Presidente parabeniza o Vereador Paulo 
Cesar por estar fazendo aniversario e estende seus cumprimentos, e declara Em Nome 
de Deus encerrada essa sessão. 
 

                                                                                   

 

                                                                                    Castanheiras/RO, 11 de março de 2026. 

file:///C:/Users/User/Desktop/CÂMARA%202025/OFÍCIOS%20-%202025/www.%20https:/www.castanheiras.ro.leg.br


 
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS 

PODER LEGISLATIVO 
Avenida Jacarandá, nº. 2100 - Centro - Castanheiras/RO CEP 76.948-000 

CNPJ nº. 63.789.978/0001-02 - Fone/Fax 69 3474 2077 Site www.castanheiras.ro.leg.br 
 

 

Avenida Jacarandá , nº 2100, Centro – Castanheiras/RO, CEP 76948-000 
Site/email:  www. https://www.castanheiras.ro.leg.br 

Página 4 de 4 
  

   
 

 Plenário Deliberativo: 
 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 
 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 
 
 
 
- Presidente:                          - Vice-Presidente:                         - 1º. Secretario: 
 
 
 
 
 
- 2º. Secretario:                      - Membro:                         
 
 
 
 
- Demais Vereadores: 
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